



6月3日,我省与央企合作重点项目签约仪式将在京举行

# 150个预签约项目 总金额过千亿

## 其中包括总投资200亿元的中石化1000万吨炼油扩建项目、总投资195亿元的中硅高科光伏产业园项目等

本报讯 6月3日,河南省2011年与中央企业合作重点项目签约仪式将在北京人民大会堂举行。国家有关部委领导和100多家中央企业负责人将应邀参会。记者从省国资委了解到,此次签约活动将是河南省近年来举办的一次规模大、层次高、签约项目和金额最多的与央企对接合作活动,标志着河南与中央企业的合作跨上了一个新台阶。

根据“十二五”产业结构调整方向和重点,目前,已筛选出与中央企业合作拟签约项目近150项,其中包括总投资200亿元的中石化1000万吨炼油扩建项目、总投资195亿元的中硅高科光伏产业园项目、总投资160亿元的中国建材安阳产业基地、总投资109亿元的中国联通“智慧中原”项目、总投资100亿元的中国移动河南无线城市群项目等重大合作项目。同时,根据国家产业政策和河南省产业结构调整方向,结合中央企业结构调整、资产重组、优化布局、做强做优的发展要求,河南省还筛选出拟推荐洽谈项目195项,这些项目将为深化与央企合作内容,扩大合作领域打下良好基础。

省国资委有关人士表示,河南与央企的合作今后将根据规划突出重点产业、重点项目和重点区域。按照河南省“十二五”规划和中原经济区建设纲要,在一些重点区域着力打造一批现代产业集群,努力形成一批新的经济增长点,加快产业结构调整。其中包括中原电气谷、洛阳动力谷和濮州、新乡、安阳、许昌、南阳装备制造基地,郑州、洛阳、焦作、三门峡、商丘铝精深加工基地,洛阳、濮阳、商丘石油化工基地,豫北、豫西和豫东煤化工基地,平漯、焦济、濮阳和南阳盐化工基地,安阳优质钢铁基地以及郑州、洛阳、漯河、鹤壁、南阳等电子信息、生物、节能环保、新材料新能源基地等。 晚报记者 辛晓青

### 说三道市

**A** 对于中国这样的人均资本存量低、人均收入不足4000美元的中低收入国家,保持庞大的经常项目顺差并积累对外净资产,好比是穷人送饭给富人吃。这是中美双方经济资源配置扭曲的结果,也是中国福利的重大损失。 ——社科院经济与政治研究所国际金融研究中心研究员张斌

社科院经济与政治研究所国际金融研究中心研究员张斌说,2002~2009年间中国外债投资的平均名义收益率5.72%,如果考虑到美元贬值和通货膨胀的影响,外汇储备投资的收益率将进一步大幅缩水。要解决对外资产回报远低于对外负债收益率的问题,还是要加大中国对外直接投资。因为国际经验表明直接投资虽然风险更大,但长期而言收益率远高于固定收益证券投资。

**B** 美国等发达经济体应尽快推进财政整顿进程,更多地依靠国内驱动力来促进经济增长,而非仅仅依靠新兴经济体来拉动全球经济复苏。 ——美国卡内基国际和平基金会国际经济项目主任乌里·达杜什

美国卡内基国际和平基金会国际经济项目主任乌里·达杜什近日在接受新华社记者专访时表示,过分强调新兴经济体对全球经济再平衡过程拉动作用的理念是有缺陷的,因为让只占全球经济总量两成左右的中国等主要新兴经济体连续多年承担全球复苏的引擎,势必会让这些国家大幅增加进口,也会加大这些国家的货币升值压力。

他表示,当前巴西和印度等主要新兴经济体已出现了较大规模的贸易逆差,中国等重要新兴经济体已出现了通胀压力攀升的局面。在这样的背景下,发达国家不应仅仅依靠新兴经济体来承担起全球经济再平衡的重担。

### 物价

#### 上周我省近六成生活必需品价格小幅走高

本报讯 据省商务厅监测,上周我省生活必需品市场运行平稳,近六成生活必需品价格小幅走高。总体来看,粮食、食用油、猪肉、鸡蛋、蔬菜、水产品价格小幅上涨,禽类价格保持稳定,水果价格小幅走低。在被监测的60种商品中,35种商品价格上涨,占58.4%;8种商品价格持平,占13.3%;17种商品价格下跌,占28.3%。

其中,豆油、花生油零售价格与前一周期持平,菜籽油、调和油零售价格分别较前一周期上涨0.47%、0.07%。鲜猪肉零售价格较前一周期上涨0.88%,精瘦肉、五花肉零售价格分别较前一周期上涨0.87%、1.19%。鸡蛋零售价格较前一周期上涨2.39%。

晚报记者 徐刚领

### 夏粮

#### 农业部称今年夏粮将获丰收

5月30日,农业部在河南南阳举行跨区机收启动仪式,标志着全国小麦主产区夏收工作全面展开。农业部部长韩长赋表示,今年夏粮将喜获丰收,冬小麦有望实现连续8年增产,夏收油菜子将实现恢复性增产。

目前,西南地区夏粮收获已过八成,黄淮海麦区小麦已进入成熟期。农业部调查分析显示,今年预计夏粮面积达到4.15亿亩,比上年增加300多万亩。 据《上海证券报》

### 纠错

#### 胡润称超2/3中国富豪漏榜 浙江十亿富豪约700人

“在百富榜统计中,一般有超过2/3的人会被漏掉,所以浙江十亿富豪的真实人数应该在700人左右,他们大部分是民营企业。”中国百富榜创始人胡润昨天在接受记者采访时表示,民营企业当前最需要补的一堂课是“品牌”。

“对于浙江的民营企业来说,我建议他们接下来多关注自身的品牌建设。”胡润表示,品牌将是接下来一个非常大的利润增长点。 中新

### 不合格

#### 松下三菱等多款进口净水器被检出砷超标

进口净水器也存在砷超标、菌落总数超标等问题。卫生部网站5月30日公布的一份公告显示,包括松下、三菱、3M在内的11款进口净水产品质量均不合格。

这份名为《关于不合格涉水卫生安全产品公告》的通报称,卫生部组织地方卫生行政部门对部分进口小型净水器进行了卫生安全抽样检查,在抽检中发现11个产品检测不合格。不合格内容主要包括砷超标、菌落总数超标和有机物去除率不合格等,其中有7个产品存在砷超标。

资料显示,如果饮用水、空气、食物中的含砷量超标,就有可能引发砷中毒。慢性砷摄入与皮肤癌有密切相关,而且可能也会导致肺癌、肝癌、膀胱癌、肾脏癌、大肠癌等疾病。针对抽检发现的问题,卫生部已责成地方卫生行政部门依法对不合格产品和相关责任单位进行处理。 财新

### 保税区

#### 新疆首个综合保税区获国务院审批

记者日前获悉,新疆阿拉山口建设国家级综合保税区已通过国务院审批,这是新疆首次获批的大型海关特殊监管区。

据了解,阿拉山口综合保税区规划面积5.608平方公里,建设总投资7.9亿元,功能定位在口岸物流、保税物流、商品贸易与增值加工方面,同时不断延伸产业链,实现综合保税区内商品流、物流、资金流信息流的汇集。目前,阿拉山口口岸正与欧亚财团、中钢集团、酒钢集团等一批企业洽谈入区事宜。 据《证券时报》

健康资讯

#### 不治百病 专治肩周炎

“祛痹舒肩丸(国药准字 Z10950069)”是对肩周炎具有根治功效的专利国药,3-12天见效,轻者1疗程(重者2-3疗程)完全康复不复发。

活动期间买2送1(市内送货上门) 详询:63907299

#### 专治耳鼻喉

河南省现代中医院是专业治疗耳鼻喉疾病的医院,药物直接注射病灶,无痛苦无副作用。专治:鼻塞,过敏性鼻炎,鼻窦炎,鼻息肉,咽喉炎、中耳炎、打呼噜及头晕头痛

郑州市航海路连云路交叉口向南100米 0371-87070120

#### 咳喘首免治本

广安医院采用新技术穴疗加药物,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗免费,1次见效三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。市医保 0371-63367365

#### 免费治乳腺病

军测医院神奇的反向刮乳术,治疗各种乳腺病,轻轻刮几次疼痛消失了肿块不见了,真中! 热线:0371-67950192

#### 胃病肠炎不用愁

祖传秘方制剂的乌梅鳖甲丸,采用野生纯中药对慢性、浅表反流性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、食道炎、肠炎、结肠炎效果神奇当日见效,几天症状消失,一般半月左右即可痊愈不复发。真金不怕火炼,好货不怕试验,只需几盒显著效果在眼前。现有救助活动(限30名)无效退款,详询 53779081

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:65837780 67655128

## 足跟痛(跟痛症) 终于有了 专用药

足跟痛(跟痛症)的典型表现就是早晨起床后站立或走路时疼痛加重,行走片刻后疼痛减轻,休息一会再次行走又会出现疼痛。多数患者因无明显外伤史而被忽视,延误了治疗的最佳时机。

足跟痛是由于跟骨的骨质、关节、滑囊、筋膜、脂肪垫等病变引起的疾病。就医学理论来讲,足跟痛可分为1、跟骨骨刺 2、足跟下脂肪垫炎 3、跟骨的骨膜炎 4、足底韧带炎或跟腱损伤 5、老年人本身的足底脂肪垫萎缩,足跟部关节退行性病变而出现足跟痛。该病不同于风湿骨病的发病原因,很多患者错当风湿骨病来治,结果久治不愈,令患者痛苦不堪。治疗不及时,轻者行走疼痛,重者不能下床行走,甚至导致瘫痪!因此,治疗刻不容缓!

验方与现代高科技相结合,运用生物透皮吸收技术使药物直达病灶。本品通过行气化痰、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法,同时配合“足跟痛消液”来疏通穴位,即可从源头消除足跟痛的各种病因,真正做到“骨里拔刀”的疗效! 经大量临床验证:对各种原因引起的足跟部疼痛效果显著,填补我国足跟痛无专用药可治的历史空白。临床证明:患者使用1~3天后,疼痛明显减轻,一个疗程后,关节积液疼痛基本消失,轻度患者1个疗程,重度患者3个疗程完全康复。

专家提示:本品5盒一疗程,请按疗程治疗。买5赠2,买10赠5瓶消液 郑州授权点:太康路大上海城二楼宝之林大药房 市内免费送货,外地免费邮购。 足病专线:0371-53777170

## 警惕! 水肿 浮肿 腹水 积液 危及生命!

医学专家认为:水肿、浮肿是人体常见的疑难病症的一种表现症状,水肿不消会严重危害各组织器官健康,压迫肌肤、血管及内脏器官,使病情恶化,同时会诱发其他致命疾病。传统疗法在消除水肿方面多以利尿为主,只能暂时缓解病状。长期使用利尿剂,会造成人体组织功能受限和紊乱,使水肿、浮肿反复发作,为此而丢掉生命的例子比比皆是! 蒙药奇方 升阳十一味丸 利水消肿治顽疾 国药珍品升阳十一味丸,通过利水、排毒两大独特机理双面出击,全面解决水肿。

2.裂解排毒—安全! 药物提取的“蒺藜酸”能有效清除水毒蛋白,破坏其粘附性和吸水性,将积水排出体外。 升阳十一味丸消除水肿,一般只需三疗程 多数病人临床表现: “服用当天”:排尿量增加,浮肿减轻;“服用一疗程”:呼吸顺利,食欲增加,大小便畅通,消炎止痛,局部消肿。“服用二疗程”:胸膈气短、神疲乏力、腰酸腿软、眼睑、局部或全身肿胀基本消失。“服用三疗程”:器官功能逐渐恢复正常,水肿、浮肿、黄水病等基本消除。 升阳十一味丸(国药准字 Z21021231)5盒一疗程:原价198一盒,现优惠价128一盒,买5送1,买8送3,买10送5,活动期间,免费送货,货到付款。 咨询电话:0371-53777170 唯一授权地址:大上海城二楼宝之林大药房(百货大楼向东150米)